

телось бы видеть во дворах спортивных площадки, как это было раньше. Яню то время, когда были дворовые коды, шли соревнования, с детьми заались тренеры, находящиеся в штате



— Живу в Дашково-Песочне. Наши дворы очень нуждаются во внимании городских властей. Как правило, дворовые территории не ухожены. Практически все они исполются в качестве автостоянок. Уборщиков хватает, поскольку платят им очень малую зарплату.

Инженерного полку прибыло

На выпускников агротехнологического университета высокий спрос

Вручая дипломы выпускникам автодорожного и инженерного факультетов, ректор РГАТУ Николай Бышов тепло поздравил молодых людей и от имени профессорско-преподавательского состава пожелал утвердиться в профессии.

Представители минсельхоза и продовольствия региона, руководители предприятий говорили о том, что хороший инженер на каждом предприятии — ключевая фигура во всех видах деятельности. Будь то подготовка техники к весенне-полевым работам, уборка урожая, работа на ферме, контроль за электросетями всего хозяйства.

— В текущем году автодорожный факультет выпускает более 500 инженеров. Востребованность выпускников не вызывает сомнений. Заявки на трудоустройство инженеров по специальности «Автомобили и автомобильное хозяйство» (это 13-й выпуск) уже поступили от работодателей из Рязанской области и других регионов. Некоторые наши выпускники, не дожидаясь получения диплома, уже заключили трудовые договоры, — подчеркнул декан факультета Евгений Лунин. Он также добавил, что среди выпускников немало отличников, получивших «красные дипломы». Среди них — семь девушек, обучавшихся на отделении «Организация и безопасность дорожного движения». Одна из них — Юлия Воротникова.

— Годы учебы позволили мне еще раз убедиться: я правильно выбрала профессию, и надеюсь, что полученные в университете знания позволят мне стать грамотным специалистом, — сказала Юлия.

Более 200 дипломов были вручены представителям инженерного факультета,

декан которого Алексей Бочурин рассказал, что интерес к выпускникам заранее проявили не только региональные предприятия, но и несколько крупных компаний Московской области. Алексей Николаевич также отметил: многие из старшекурсников находят себе место работы на ярмарках вакансий, которые ежегодно проводятся в университете. Есть пример проведения и ознакомительных поездок по районам области, в том числе организованных совместно с профильным региональным министерством.

Взаимодействие вуза и работодателей дает нужный результат

Такую форму работу отметил и ректор вуза:

— Недавно большая группа наших студентов посетила ряд хозяйств в Старожиловском районе. У старшекурсников была возможность на встречах с руководителями хозяйств узнать, какие специалисты необходимы в хозяйствах, на какую поддержку могут рассчитывать выпускники, заключая трудовой договор. Мы будем и впредь взаимодействовать с руководителями хозяйств по трудоустройству наших выпускников, — отметил Николай Бышов, подчеркнув, что в вузе уже сформированы отряды студентов на третий трудовой семестр для работы в хозяйствах, на перерабатывающих предприятиях АПК, в банковской сфере и на других направлениях, соответствующих профилю подготовки студентов.

Лада Петрова